

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Діджитал облік і бізнес-консалтинг"
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти
за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування"
у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний
інститут»

Розвиток в умовах цифровізації вимагає створення сучасної системи діджитал-обліку, яка базується на використанні цифрових технологій та інструментів для збору, обробки, аналізу та звітування фінансової інформації. Ця система має забезпечувати користувачів достовірною, своєчасною та корисною інформацією про діяльність підприємств, що є ключовою основою для ухвалення ефективних управлінських рішень. Тому надзвичайно важливою стає підготовка фахівців з обліку і оподаткування, які здатні об'єктивно, незалежно та безперешкодно вести облік в умовах цифрової трансформації, а також формувати й аналізувати цифрову звітність для прийняття стратегічних управлінських рішень.

Освітньо-професійна програма "Діджитал облік і бізнес-консалтинг" спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, надаючи їм необхідні знання і навички. Досягнення конкурентоспроможності на ринку праці забезпечується завдяки вивченню освітніх компонент, які є обов'язковими складовими програми, та отриманню професійних компетентностей, передбачених у програмі. Серед цих компонент важливе місце займають електронна фінансова звітність, діджитал-облік у банках і бюджетних установах, а також бізнес-аналітика для прийняття управлінських рішень.

Проте, важливо розширити можливості студентів для більш глибокого вивчення сучасних технологій та програмних продуктів у контролі і аудиті. Додати до обов'язкових освітніх компонент «Фінансовий контроль та комплаєнс» і «Аудит та бізнес-консалтинг». Це допоможе їм краще розуміти та ефективно застосовувати ці знання в практичній діяльності.

Узагальнюючи, освітньо-професійна програма "Діджитал облік і бізнес-консалтинг" для здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з обліку і оподаткування. Вона забезпечує системність навчального процесу, визначаючи загальні та професійні компетенції та чітко окреслюючи цілі програми.

Директор ТОВ «КАРАВАН СІМПЛІ»



Козаков А.Є.